



# SZOCIÁLIS SZAKSZOLGÁLATI

## HÍRLEVÉL

V. évfolyam/3. szám

*Dél-alföld*

2009 december

**T**artalom: A szeretet dobozkái - Csészényi gondoskodás - A régióban tervezett karácsonyi programok - Békéscsabán új csoport alakul - Karácsonyi ünnepségre meghívó - Adomány Bérescsepp - Az Ofotért ajándéka - Advent jelentése



*Kedves Barátaim!*

*Hamarosan elérkezik az a csodálatos pillanat, amikor ismét megajándékoz bennünket Istenünk.*

*Most még tart a sötétség és nagyon rövidek a nappalok, de nemsokára felragyog a Betlehemi Csillag, és az éjszakában valamennyiünk egén fény gyúl. Az odáig tartó várakozásban természetesen benne foglaltatik a remény, hogy Isten ismét megmutatja törődését, szeretetét irányunkban. Valójában az a dolgunk, hogy fogadjuk el és be Teremtő Atyánk kegyelmét. Még az utat is megmutatja Krisztusban, - a gyermeki engedelmesség, a másokkal való törődés és közösség vállalás útját. Mindig gazdagabbak leszünk lélekben a gyermeki elfogadással és ráhagyatkozással. Ez a bizalmi állapot itt közöttünk is képes megteremteni a szív és lélek egységét.*

*Talán ennél szebb ajándékot nem tehetünk az ünnepi asztalra.*

*Az Isteni Megváltó árássa valamennyiünkre kegyelmének bőségét, békéjét, örömét, gazdagságát.*

*Szerető imával, kézfogással a közös célért: Isten dicsőségére, a szegények javára,*

*Szeretettel*

*Rigó Éva*



## Tisztelt JÓTEVŐINK!



A marosvásárhelyi Szent Erzsébet Társulás gondozásában élő 35 gyerek és a Társulás elnöke, valamint tagjai hálásan köszönik az Önök szeretetteljes adományát, mely számunkra jelentős segítség. Ezzel részt vesznek a nemeslelkű nevelés, gondozás, életüket fenntartó, örvendezettető, változtató, ISTEN ÉS EMBER élő szeretetéről tanúskodó tevékenységben. Minden áldás jelenléte ragyogjon lelkükben, és tartsa meg életükben.

Tisztelettel:

Marosvásárhely, 2009. december 3.

a gyerekek és Bakó B. Pál, a Sz. E. T. elnöke

## A szeretet dobozkái

A fenti sorokkal köszönte meg Pál atya a régiókból érkező adományokat, melyek „Szeretetdoboz” nevű program keretében jutottak el Erdélybe.

A szeretet dobozkái 2009. december 2-án keltek útra, és immár 3. alkalommal is célba értek. Erdély különböző településeire jutottak el: Bánffyhunyard,



Bánffyhunyard

Torda, Atyha, Erdősze ntgyörg y, Székelyva rság, Koronka iskoláiba és



Torda

és Radnót, Marosszentgyörgy egyházi közösségeinek gyermekeihez. Pál atya marosvásárhelyi és sárpataki gyermekotthonának lakói számára is sikerült örömet szerezni, a gyermek ek által küldött ajándéko kkal és a kézzel kötött, gyönyörű pulóverekkel, melyeket dr. Réfy Miklósné szorgos keze munkáját dicsérik. A dobozkák eljutottak Ülkére is, nyári táborozásunk színhelyére, ahová a környék kis települései

„Ülke, Székelyfancsal, Székelyszentkirály, Székelyszenttamás”



Erdőszentgyörgy

gyerme kei sereglet tek össze, izgatott an várva a szeretet üzenetét, mely a magyarországi gyermekektől kapott csomagokban érkezett meg hozzájuk.

A Dél-alföldi régió adományát elkísérte



Székelyvasság

dr. Réfy Miklósné, a kalocsai csoport vezetője, Natalie Lorenz német önkéntes és Mihály József, a kecskeméti csoport munkatársa, valamint Szakál Klára régiós adomány-koordinátor.

A mintegy 1000 darab csomagból 500-at Erdélybe tudtunk eljuttatni, a többit egy közeli alkalommal, a határhoz közel eső városba, Nagyváradra viszünk, az ottani püspökségen keresztül kerül szétosztásra.

Szakál Klára

## Csészényi gondoskodás

Az Douwe Egberts Omnia kávé forgalmazója, a **Sara Lee Hungary Zrt. és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közös programja**, melynek nyitó rendezvényére 2009. november 5-én került sor Budapesten a városligeti műjégpályán, ahol élőláncos fényüzenettel megalkottuk a Gondoskodás Csészéjét. Ha valaki megvásárolja a program emblémájával ellátott kávékat az üzletekben, két csészényi kávéval segít nekünk megvendégelni pártfogoltjainkat. Minden megvásárolt "Csészényi Gondoskodás" program emblémával ellátott kávé után a csomagoláson feltüntetett mennyiségű, de minimum két csésze kávé adományoz a



Douwe Egberts a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak, így közösen segítünk azoknak, akiknek leginkább szükségük van a gondoskodásra. A program keretein belül emellett közösségi megmozdulásokkal, önkéntes napokkal hívjuk fel a közfigyelmet a gondoskodás fontosságára, s arra, hogy figyeljünk a

környezetünkben élőkre.

A programtól azt is várjuk, hogy erősítse az emberek egymás közötti bizalmát, amire a rendezvénysorozat címe is utal.

Novemberben **Békéscsabán, Hódmezővásárhelyen** és három alkalommal **Szentesen** „*Máltai kávéházban*” fogadták önkéntesek egy csészényi gondoskodással vendégeiket, gondozottaikat. Jelenlétükkel közéleti személyek is kifejezték az egymás iránti figyelem, az elesettek megsegítése és a szolidaritás iránt közismert elkötelezettségüket. a máltai csoportok számára pedig egy külön közösségépítő alkalmak ezek.



## A régióban tervezett karácsonyi programok

**Gyulán** december 14-ére idősek számára szerveznek karácsonyi ünnepet. A meghívottak száma mintegy 60 fő. A helyi katolikus iskolában karácsonyi műsorral kedveskednek.

**Jánoshalmán** 60 főt vendégelnek meg, és magányosokat (mintegy 30 főt) segítenek karácsonyi ünneppel.

**Kalocsán** az előző évekhez hasonlóan a hajléktalan ellátottaknak szerveznek karácsonyi ünnepséget, december 12-én pedig részt vesznek a városi ünnepen.

**Kecelen** a fő év végi program a Városmisszió, valószínűleg 800 fő részvételével.

**Kecskeméten** hajléktalan gondozottakat, nagycsaládosokat, időseket, magányosokat vendégelnek és ajándékoznak meg. Új programként „Ha eljön az Angyal” címmel jókívánásokat osztanak angyalnak öltözött fiatal önkéntesek a város utcáin.

**Kiskunmajsán** a szociális otthonban igeliturgia meglétéről gondoskodnak, és időseket látogatnak meg.

**Szegeden** december 19-én karácsonyi ünneppel megrendezésével várnak mintegy negyven gyermeket, 20-án pedig kb. 40 fő idősnek szerveznek karácsonyi ünnepséget.

Karácsonyi csomagozás lesz valamennyi csoportnál.

---

---

### *Kis, karácsonyi ének*

*Tegnap harangoztak,  
Holnap harangoznak,  
Holnapután az angyalok  
Gyémánt-havat hoznak.*

*Szeretném az Istent  
Nagyosan dicsérni,  
De én még kislány vagyok,  
Csak most kezdek élni.*

*Isten-dicséretre  
Mégiscsak kiállok,  
De boldogok a pásztorok  
S a három királyok.*

*Én is mennék, mennék,  
Énekelni mennék,  
Nagyok között kis Jézusért  
Minden szépet tennék.*

*Új csizmám a sárban  
Százszor bepiszkolnám,  
Csak az Úrnak szerelmemet  
Szépen igazolnám.*

*Ady Endre*



## Meghívó

Szeretettel hívjuk és várjuk a 2009. év karácsonyi ünnepségére  
a Dél-alföldi régió csoportjainak valamennyi tagját  
december 18-án, pénteken 16 órára  
Kecskemétre, a Gondviselés Házába.

Sok kedves meglepetéssel készültek szegedi és kecskeméti önkénteseink,  
munkatársaink, remélem, valamennyien együtt lehetünk.  
A programban lesz közös éneklés, ünnepi vacsora,  
keresztény toto és karácsonyi tombola.

Nagy szeretettel várunk mindenkit,  
ünnepeljük együtt Megváltónk születését!

*Részvételi szándékodat kérlek, jelezd az 76/506-124-es telefonszámon.*

Szívélyes üdvözlettel:

Rigóné Kiss Éva

## Hírek röviden

### Békéscsabán új csoport alakítása van folyamatban

Békéscsabán a máltai vezetőség és a régió kezdeményezésére a helyi Karitásztámogatásával új máltai csoport alakul. Szigeti Antal plébános úr sokat segít a megvalósításban. A megalakuló csoport tagjai már részt vesznek az „Adni öröm” akcióban, és reméljük, a későbbiekben még többet fogunk róluk hallani.

\*\*\*



### Adomány Béres csepp

December 10-én a tíz legnagyobb országos karitatív- és betegszervezetnek, így a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak is átadta Béres Klára, az alapítvány elnöke az immár hagyományos ajándékot, a 100 ezer üveg Béres Cseppet.

A Dél-alföldi régiójában a Kecskeméti Csoport koordinálásával már 2009 első felében több mint 1000 db (30 ml) Béres csepp került kiosztásra. Ezeket az immunrendszert erősítő gyógyszereket elsősorban idős, beteg emberek és hajléktalanok kapták meg.

\*\*\*



### Az Ofotért ajándéka

Idén 60 esztendő az Ofotért. Ebből az alkalomból ingyenes szemvizsgálatot követően szemüveggel látják el azokat, akik anyagi körülményeik miatt kénytelenek lemondani a jó minőségű szemüvegről. Az Ofotért országos bolthálózatában a Szeretetszolgálat támogatottjai közül ezer ember szemvizsgálatát végzik el december 15-ig. Az első szemüvegeket 2009. november 26-án vették át támogatottjaink.

A Dél-alföldi régióban összesen 142 db 7000 forintos utalvány került kiosztásra, mellyel a „Jó látás ajándéka” igénybe vehető.

**ADVENT**, az egyházi év kezdete. *Ádvent* első vasárnapjával kezdődik az *egyházi esztendő*. A soron következő négy hét egyben a várakozás időszaka is, a lelki felkészülés ideje. Az ádvent a latin *Adventus Domini*, az Úr eljövetele kifejezésből származik. A hagyományt valószínűleg – a római liturgiától eltérő – gallikán szertartásrend honosította meg a 4. században: a hívők vízkeresztkor keresztteltek, a megelőző három hét pedig a felkészülésről szólt. Az 5. században az ádventi időszak karácsony elé került, kezdetben hat héten át tartott, majd később négy hétre csökkent. A katolikus templomokban ebben az időszakban nem díszítik virággal az oltárt, az orgona csak az ének kíséretére szorítkozik, a miséző pap viola miseruhát használ, de a harmadik vasárnap lehetséges a rózsaszín. A népi jámborság megnyilvánulásai az ádventi koszorú mellett a karácsony előtti betlehemezés, és a keresztény család közös Szent Család-járása. Amíg a betlehemezés karácsony eseményeit mondja el, addig a Szent Család-járás inkább a felkészülés ájtatossága a családi otthonokban.

(Forrás: [www.unnep.eu](http://www.unnep.eu); [www.gondola.hu](http://www.gondola.hu))



### Babits Mihály: KARÁCSONYI ÉNEK

Miért fekszel jászolban, ég királya?  
Visszasírsz az éhes Barikára.  
Zenghetnél, lenghetnél angyalok közt:  
mégis itt rídogálsz, állatok közt.

Bölcs bocik szájának langy fuvalma  
jobb tán mint csillag-úr szele volna?  
jobb talán a puha széna-alom,  
mint a magas égi birodalom?

Istálló párája, jobb az neked,  
mint gazdag nárdusok és kenetek?  
Lábadhoz tömjén hullt és arany kulit:  
kezed csak bús anyád melléért nyúlt...

Becsésnek láttad te e földi test  
koldusruháját, hogy fölvetted ezt?  
s nem vélted rossznak a zordéletet?  
te, kiről zengjük hogy „megszületett”!

Szeress hát minket is, koldusokat!  
Lelkünkben gyűjts pici gyertyát sokat.  
Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk  
törékeny játékunkat, a reményt. Karácsony estéjén

#### Szent- Erzsébet kenyér

2009. november 11-én ismét Erzsébet-kenyér osztást rendezett a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja.

A program keretében a kecskeméti és környező települések templomaiban osztották a kis kenyereket.

A befolyt adományok összegét a karácsonyi ajándécsomagok megvásárlására fordítják, melyből a nyugdíjasok, nagycsaládosok és hajléktalanok is részesülnek majd.



### MMSz Dél-alföldi Regionális Szakszolgálat hírlevele

Kiadja: MMSz Dél-alföldi Regionális Szakszolgálat

Felelős szerkesztő: **Rigóné Kiss Éva**, MMSz Dél-alföldi régiótitkár

Szerkesztők: **Rémán Csongor** régió titkár-asszisztens, Apró Melinda, Biró Katalin

Szerkesztőség címe MMSz Dél-alföldi Regionális Szakszolgálat

6000 Kecskemét, Hoffmann J. u. 11.; Tel./fax: 06-76/506-124;

E-mail: [kmetmalta@kmetmalta.hu](mailto:kmetmalta@kmetmalta.hu); Weboldal: [www.maltai.hu](http://www.maltai.hu)



# Áldott Karácsonyt

és

## Boldog Új Évet

kívánva



a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi régiója